

欢乐小镇 周刊



第五十二期

齐鲁晚报

齐鲁壹点

聊城市文化和旅游局

东昌府区住建局

新区街道办事处

江北水城欢乐小镇

联合主办

2019年12月13日

星期五

编辑:李璇

组版:叶成虎

“光岳晓晴、铁塔烟霏、仙阁云护、圣泉携雨、古瓷铺琼、巢父遗牧、崇武连樯、绿云春曙等东昌八景，形态各异，风韵不同，有的建筑宏巍，有的景色壮丽，有的神话流传史乘有徵，有的气象峥嵘，多姿多彩，令人大长见识，叹为观止。”在江北水城欢乐小镇时尚中心一楼的聊街，八根铜柱上分别以铜浮雕的方式展现着8块锻铜浮雕屏生动的刻画着《聊斋》中东昌民女胭脂的故事。

聊街文化主题情景街区是以古运河聊城段临清钞关、东昌府区段山陕会馆、海源阁、东昌府古城带景观、路网平面图、阳谷狮子楼、张秋季扎挂剑台为原型的旅游景点，从江北水城欢乐小镇时尚中心的五福广场开始，跨过新规划设计的新纺街，至日月广场，全长约600余米，形成以运河文化为主题的情景街区。

在现场，聊街地面上以蓝色铺装形成古运河样式，聊街柱子上布局设置铜浮雕雕塑东昌八景景观；在地面上布局设置聊城多个景点铜质或石质雕塑景观；整个聊街装饰装修风格为仿古建筑，重点反映聊城传统文化，两侧将设置茶吧、酒吧、书吧，其中还设计了一个小剧场：聊·故事，演艺聊城故事、英雄故事、红色故事、京剧唱聊城，把聊城的文化淋漓尽致地表现出来。

“中国人是尤其注重文化与历史的，追根溯源，人不忘本，是我们独特的时间观。文化是旅游的重要内涵和灵魂，旅游是文化的载体。文化旅游的结合、对接，在旅游产业中更多的融合于文化的项目精神的附加值，这是当前文化旅游发展的一种新趋势。”民安融富公司副总经理马海燕说道。

文化旅游项目不能依托单一的产业、产品和业态来实现，而是需要以文化为核心，统筹规划多种产业和业态。江北水城欢乐小镇是以文化生产为基础，文化体验为特色、文化休闲与文化商业为重点、创意产业为延伸、会展商务相配合等泛文化产业为延伸、会展商务相配合等泛文化产业整合，以及行政办公、综合商业、其他服务业、居住等互补的现代服务产业整合，分为万达广场购物中心、奥特莱斯购物中心、万豪酒店区、150亩卫育紫荆公园等四大商业和旅游业态板块，规划布局设计了大小365个文化旅游景点，架构区域文化体验与活力之心，尽最大努力满足消费者体验式、一站式休闲旅游和购物的需求。

追根溯源，顺应文旅发展趋势



江北水城欢乐小镇文化旅游项目是文化旅游与商业高度融合的项目，全力打造聊城人民和鲁冀豫三省交界区人民的社交会客中心，将其打造成4A级文化旅游景区。为了让青少年学习了解聊城的历史以及传统文化，江北水城欢乐小镇以“购”、“美”、“吃”、“学”、“游”、“玩”、“赏和爽”、“乐和展”为主题，精心打造聊街等十二条文化主题情景街区，其中的聊街将呈现古运河东昌府繁荣景象，让游客在游玩中了解悠久历史文化，陶冶情操、提高道德修养；为了让古老文明的智慧照鉴未来，欢乐小镇在二楼精心打造欢乐码头VR主题公园，让市民尽情感受大千宇宙和未来。

现古运河繁荣，享实景新体验

聚焦欢乐小镇聊街与欢乐码头



“我们的VR硬件游乐的创新性突破，刷新率甚至高达90hz，彻底告别VR眩晕感。大家在轻松休闲的环境里，谈天说地，用高科技VR产品来完成娱乐和互动。”欢乐码头VR体验馆负责人张伟直言，在欢乐码头VR主题公园，上百种自主研发VR游戏搭载百余款VR硬件设备，凭借着丰富的产品线与规范的合作模式，打造全新的娱乐领域。高水平的VR效果，必定离不开先进软硬件，以及外接设备的共同配合。

人工智能、虚拟现实等新技术日新月异，虚拟经济与实体经济的结合，将给人们的生产方式和生活方式带来革命性变化。目前，为更好地实现虚拟与现实结合，改善人们精神娱乐方式，我国VR娱乐行业服务水平也在不断提升。江北水城欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯在二楼精心打造了欢乐码头VR主题公园，通过VR虚拟现实技术、空间定位与动作捕捉相结合的全新娱乐模式，让大家尽情享受未来实景新体验。

据了解，欢乐码头项目成立于2015年底，经过近一年的市场调研及资源整合，于2016年7月份面向全国进行市场推广，属于国内首批进入VR虚拟现实技术应用领域的公司，经过三年多的发展，目前全国门店数量超过450家，并先后在广州和徐州投产两个生产基地。

随着市场的发展，欢乐码头先后进行多次升级，其中包含设备应用技术升级、店面建店模式、运营模式的升级，公司紧扣VR行业的发展趋势，提出了纵向“多人联网式”研发路线，于2018年与韩国最大VR内容商SKONECE公司达成合作协议，就引进国际前沿、优质VR内容，迈出了国内同行业的第一步；横向增设VR应用新领域技术，目前在VR科普教育领域进行了多方面内容的开发，包括科普类、教育类、党建类等，已经处在国内同领域的领先水平。据了解，欢乐码头在2019年先后获得四项行业大奖：VR行业百强企业、VR行业体验店龙头奖、VR行业店主联盟山东会长单位、亚洲VR/AR人物金奖。

12月21日，江北水城欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯将正式开业，届时聊街、欢乐码头VR主题公园会让游客们耳目一新，届时，传统与时尚，文化与商业将携手打造并呈现给广大市民全新生活新体验。

技术创新，打造全新互动体验

12月21日欢乐小镇时尚中心城市奥特莱斯盛大开业